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WEBREZSI – ENERGIA-NYILVÁNTARTÓ RENDSZER BEMUTATÁSA 

 

 

Az ENEREA Észak-Alföldi Regionális Energia Ügynökség (egy informatikai 

fejlesztő céggel karöltve) készítette el a Webrezsi programot, amely egy Internet 

alapú, energia nyilvántartó rendszer.  

 

Tapasztalataink alapján elmondható, hogy a legtöbb önkormányzatnál az 

intézmények energiafelhasználási adatai nem, vagy csak részben állnak 

rendelkezésre, ez pedig pályázatok hiányos beadásához és nem megfelelő 

energetikai számítások elvégzéséhez vezet. A Webrezsi segítségével éves 

viszonylatban, havi bontásban lehet a Polgármesteri Hivatal intézményeinek vagy 

egyéb épületeinek energia számláit nyilvántartani, feldolgozni, pályázat előkészítő 

analízisben felhasználni vagy az adatokat prezentálni.  

 

A számlák felvitele különösen egyszerű, csak a főbb adatokat kell berögzíteni, 

mivel a háttérben futó adatbáziskezelő-algoritmus a megfelelő mezőket kalkulálja, 

így a felvitellel egyben a szolgáltatói számlákat ellenőrizni is lehet. A különböző 

primer energiahordozók mellett a hivatalhoz és intézményeihez tartozó 

gépjárművek üzemanyagszámlái is nyilvántarthatóak. A felhasználó(k) az adatokat 

visszakeresheti, összesítve is elemezheti, valamint diagramban megjelenítve 

kísérheti figyelemmel a számok éves alakulását és egymáshoz való viszonyát. A 

rendszer Excel export funkcióval biztosítja a további elemzések, prezentációk 

lehetőségét. Az összesítésben két kiválasztott év energia számláinak összegzése is 

összehasonlítható, így teremtve meg a lehetőséget a változások közvetlen 

kimutatására. A web alkalmazásnak köszönhetően az adatbázis (adatvédelmi 

nyilatkozat mellett) teljes biztonságban van és bárhonnan, bármikor elérhető. 
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A rendszer használata a következő előnyöket hordozza magában: 
 

 visszakereshető energetikai adatok, részletes szolgáltatói adatokkal 

 elemezhető összesített adatok, melyeket diagramban megjelenítve 

figyelemmel kísérhet 

 a számlákat intézményenként rendszerezve, a különböző energiahordozókra 

csoportosítva lehet felvinni 

 az összesítő oldalon a teljes fogyasztás adatai jelennek meg táblázatban a 

kifizetett összegekre és a jellemző fogyasztásra bontva havi és éves 

viszonylatban 

 az interaktív grafikonon a tetszőlegesen kiválasztott energiahordozó havi 

díját vagy az energiafelhasználás éves alakulását lehet tanulmányozni, sőt az 

összesített fogyasztást is meg lehet jeleníteni 

 a rendszer web feleleten érhető el, melyet így biztonságosan, bárhol és 

bármikor megnyithat, kezelhet 

 a Web-rezsi programot könnyen használhatja pályázati előkészítéshez is. 

 

A számlákat az intézmények viszonylatában rendszerezve a különböző primer 

energiahordozókhoz csoportosítva lehet teljes részletességgel felvinni. Minden 

intézményhez külön rendelhetők a mérőórák, nyilvántartási- és egyéb adatokkal 

azonosítva, megjegyzésekkel ellátva.  

Az összesítő oldalon évre szűrve a teljes fogyasztás adatai jelennek meg a 

kifizetett összegekre és a jellemző fogyasztásra bontva. A táblázat alatt a 

tetszőlegesen kiválasztott energiahordozó éves alakulását lehet tanulmányozni, 

egymáshoz viszonyítani és az összesített fogyasztást is meg lehet jeleníteni 

grafikonon.  

A feltöltést akár több felhasználó is végezheti, az olvasási jogosultságú 

hozzáféréssel pedig naprakészen lehet az energia fogyasztást, a rezsit figyelemmel 

kísérni, a költségeket tervezni, átláthatóvá tenni vagy bemutatni. 

 

Az ENEREA Észak-Alföldi Regionális Energia Ügynökséghez fordulva 

megrendelhető a Webrezsi rendszer nyújtotta szolgáltatás, illetve, akik felkeresik az 

Energia Ügynökséget, még több információhoz juthatnak.  
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Keressék fel bizalommal az Energia Ügynökség igazgatóját, Vámosi Gábort, a 

gabor.vamosi@enerea.eu vagy az info@enerea.eu email címen. 
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